
分類 正答 配点 正答％

1

1
方位 北東 2 90.1

都市 A 2 77.3

２

ア b 2 46.8

イ ケープタウン 2 68.8

ウ ４ 2 47.9

エ NGO 2 62.4

オ

（例）わずかな種類の商品作
物や鉱産資源の輸出によって
成り立つ経済。（「商品作物」、
「鉱産資源」が入っているこ
と。）

3 34.4

２

１

ア 環太平洋造山帯 2 87.9

イ カルデラ 2 78.0

ウ ４ 2 67.4

２

（例）〔山に木を植えることに
よって、〕森林から川に流れこ
んだ栄養分が、海に運ばれ、
海藻が育ち、漁獲量が増えた
から。

3 19.9

３
ア ７５０（m） 2 69.5

イ ３ 2 81.9

３

１ １ 2 48.6

２ X…推古天皇
Y…摂政 3 57.1

３ ４ 2 61.7

４ 南蛮貿易 2 80.9

５ ２ 2 47.9

６ 朱印状 2 66.3

７ 平安（時代）
国風（文化） 2 55.3

４

１ 文明開化 2 58.5

２ c 2 51.8

３ 全国水平社 2 58.9

４
ア ４→２→３→１ 3 10.6

イ 国家総動員法 2 79.4



４

５

（例）アラブの産油国が石油の
輸出を制限し、石油価格がお
おはばに上昇したから。（「産
油国」、「価格」が入っているこ
と。）

3 37.6

６ ４ 2 27.0

5

１ 領域 2 56.0

２

（例）１か国でも反対すると決
議が成立しないという権限。
（「１か国」、「決議」が入ってい
ること。）

3 78.7

３ ２ 2 36.5

４
ア 温室効果ガス 2 60.6

イ 循環型社会 2 43.6

５ フェアトレード 2 34.0

６ 難民 2 82.6

6

１ １ 2 74.8

２ 貯蓄 2 53.2

３ ベンチャー企業（ベンチャー・
ビジネス） 2 49.6

４ 累進課税 2 75.9

５ ３ 2 46.1

６ （例）公共投資を増やしたり、
減税を行ったりする。 3 39.7

７

１ ２ 2 72.7

２
ア １ 2 53.5

イ ガンディー 2 83.3

３
（例）・気温が高く降水量が多
い。
（例）・温暖で雨が多い。

3 62.4

４ 均衡価格（市場価格） 2 89.0

５ シリコンバレー 2 75.9


